
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em quatro de outubro de 2017.

Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e trinta minutos,
reuniu-se  o  Departamento  de  Educação  (DED),  em sala  própria  no  Centro  de  Ciências
Aplicadas e Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia
da Profa. Dra. Evelyn Fernandes Azevedo Faheina. Atendendo à convocação, compareceram
os seguintes professores: Aline Cleide Batista, Ana Célia Silva Menezes, Antônio Alberto
Pereira, Francymara Antonino Nunes de Assis, Gilmar Leite Ferreira, Gislaine da Nobrega
Chaves, Ivonaldo Neres Leite, Joel Araújo Queiroz, Lusival Antonio Barcellos, Maria da
Penha Caetano Figueiredo Gill, Maria Valdenice Resende Soares e Paulo Roberto Palhano,
bem como a representante  discente,  Rayanne  de  França  Fasseluan.  Presente  também se
encontrava o Assistente em Administração, Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a
reunião. Constando o quorum regimental, a Senhora presidente iniciou a sessão tendo como
pontos  de  pauta:  (1)  Informes;  (2)  Recomposição  da  Comissão  de  Avaliação  de
Afastamento; (3) Solicitação de Licença Capacitação (Quinquênio) da Profa. Gislaine -
Parecerista: Prof. Ivonaldo Neres; (4) Solicitação de Progressão Funcional da Profa.
Renata - Parecerista: Prof. Lusival Barcellos. (1) Informes.  A profa. Evelyn iniciou a
reunião informando que alguns professores estão com as disciplinas no SIGAA bloqueadas,
para  a  colocação  das  notas,  após  consulta  à  CODESC,  a  chefia  foi  informada  que  os
professores devem colocar no sistema as notas da avaliação anterior em até três dias antes da
data programada para a avaliação atual,  a não realização desse procedimento bloqueia o
sistema impedindo a colocação das notas, para os que já estão com o SIGAA nesta situação.
Uma  solicitação  de  desbloqueio  deve  ser  realizada  à  chefia  departamental.  A  profa.
Valdenice informou que o Curso de Extensão - Educação, Pobreza e Desigualdade Social,
iniciou o treinamento dos tutores, e que as inscrições no curso superaram as expectativas,
informou também que a pintura no Laboratório de Pedagogia vai demorar mais do que o
esperado, mas espera que tudo esteja pronto para a "Mostra das Profissões", no dia vinte e
quatro (24) deste mês.  A profa. Penha convidou a todos para participar do evento Pé na
Trilha,  uma  caminhada/aula  de  campo,  com  a  participação  dos  alunos  dos  cursos  de
matemática  e  pedagogia,  que  acontecerá  no  dia  seis  (06)  deste  mês.  A profa.  Gislaine
convidou o colegiado departamental, para o lançamento de um livro, na Semana Unificada,
com a divulgação da produção realizada no seu projeto do PROEXT 2014. O prof. Paulo
convidou os professores para a "V Jornada de Estudos Freireanos", a realizar-se nos dias 09,
10  e  11  de  novembro  de  2017.  (2)  Recomposição  da  Comissão  de  Avaliação  de
Afastamento. A profa. Evelyn iniciou o ponto colocando a necessidade de recomposição da
Comissão de Avaliação de Afastamento do departamento, já que dos membros permanentes;
dois estão ausentes no momento, deu prosseguimento colocando o assunto em discussão. O
prof. Ivonaldo comentou da importância de renovação na comissão, trazendo a possibilidade
de  todos  vivenciarem  os  por  menores  dessa  demanda,  como  também  a  divisão  da
responsabilidade.  Após  a  discussão,  os  professores  Joel  Araújo  Queiroz  e  Gilmar  Leite
Ferreira colocaram-se à disposição para compor a comissão, a professora Maria da Penha
Caetano  Figueiredo  Gill  permanecerá,  mudando  de  suplente  para  titular,  e  o  professor
Antonio Alberto Pereira, que também se ofereceu para compor a comissão, tornar-se-á novo
suplente.  a  profa.  Evelyn  colocou  a  nova  composição  da  Comissão  de  Avaliação  de
Afastamento  em  votação  e  foi  aprovada  por  unanimidade.  (3)  Solicitação  de  Licença
Capacitação (Quinquênio) da Profa.  Gislaine - Parecerista: Prof.  Ivonaldo Neres.  A
profa. Evelyn passou a palavra ao prof. Ivonaldo, que leu o parecer favorável à solicitação
de licença para capacitação, que tem como interessada a profa. Gislaine da Nóbrega Chaves,
em que os professores; Célia Regina Teixeira, Lusival Antonio Barcellos e Maria da Penha
Caetano Figueiredo Gill, se dispuseram a assumir as disciplinas ministradas pela professora,
no período do seu afastamento. Após a discussão, a profa. Evelyn colocou o parecer em
votação  e  foi  aprovado  por  unanimidade.  (4)  Solicitação  de  Progressão Funcional  da
Profa. Renata - Parecerista: Prof. Lusival Barcellos. A profa. Evelyn passou a palavra ao
prof. Lusival, que leu o parecer favorável ao processo de solicitação de progressão funcional
de Assistente II  (502) para Adjunto I  (601) da professora Renata Monteiro Garcia,  Mat.
SIAPE nº 1645118. Após a discussão a profa. Evelyn colocou o parecer em votação e foi
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aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a
reunião, da qual eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino,
juntamente com os presentes.
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